



УКРАЇНСЬКИЙ  
ІНСТИТУТ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ  
ПАМ'ЯТІ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ  
ТА ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  
ІСТОРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА  
УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ



20 лютого 2024 року

проводять

**Всеукраїнську науково-практичну конференцію**  
**«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ: ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД**  
**ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

Конференція започатковується для обговорення і напрацювання рекомендацій щодо подальшого вдосконалення управлінських інструментів і процедур на базі історичного досвіду державотворення України. Сьогодні ми маємо шукати адекватні відповіді на виклики публічному управлінні в умовах російсько-української війни. Вступ до ЄС потребує від нашої держави ґрунтовних реформ, тому надзвичайно актуальним стає використання такого потужного інструмента, як наукове дослідження, обґрунтування та проектування цих реформ. Конференція дає можливість апробувати результати своїх досліджень бакалаврам, магістрам, аспірантам, які вивчають публічне (державне) управління, історію, правознавство тощо, обмінятися думками з провідними фахівцями у сфері публічного управління.

**Метою** проведення конференції є презентація дослідження управлінських традицій для перспектив розвитку української державності та утвердження ідентичності української політичної нації.

У рамках конференції відбудуться такі **тематичні заходи**:

1. **Пленарне засідання "Публічне управління, політика національної пам'яті та розвиток громадянського суспільства в Україні"**
2. **Круглий стіл "Історичний досвід українського державотворення і публічного управління: актуальні питання"**

**Формат проведення:** змішаний (очно, дистанційно).

До участі у конференції запрошуються вчені, представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування, представники міжнародних організацій, а також докторанти, аспіранти та здобувачі вищої освіти й інші зацікавлені особи та інституції.

**Місце проведення:** м. Київ, вул. Академіка Ромоданова, 12/2, Навчально-науковий інститут публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

За результатами заходу заплановано видання Збірника тез, який буде опубліковано на сайті Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби.

За додатковою інформацією просимо звертатись до:

**Гонюкова Лілія Василівна**, e-mail: liliia.honiukova@knu.ua, телефон: +380509311729

**Криворучко Ірина Василівна**, e-mail: konf\_ipacs@ukr.net, телефон: (044) 431 48 32

## ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Збірник тез в електронному форматі буде оприлюднений на сайті Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Для участі у роботі конференції необхідно до **15 лютого 2024 року** пройти реєстрацію (*on-line*) <https://forms.gle/SSQG1f8oUBe595dYA> та до **20 лютого 2024 року** надіслати матеріали на електронну адресу: [konf\\_ipacs@ukr.net](mailto:konf_ipacs@ukr.net)

Публікація тез учасників **безкоштовна**.

Обов'язково перевірити повідомлення від організаційного комітету на електронну адресу про отримання електронних матеріалів. У разі відсутності підтвердження просимо надіслати матеріали повторно впродовж тижня з моменту першого надсилання (не раніше, ніж через два дні).

### Вимоги до змісту й оформлення тез

Матеріали подаються у вигляді тез без додатків (до 4-х сторінок), набраних у текстовому редакторі MS Word, шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; поля – 20 мм, абзацний відступ 1,25 см.

### Структура тез:

- індекс УДК;
- ім'я та прізвище автора, посада, місце роботи (українською та англійською мовами);
- ORCID ID автора (за наявності);  
(для здобувачів) ім'я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи наукового керівника (українською мовою);
- назва тез великими літерами посередині (українською та англійською мовами);
- для тез українською мовою подається резюме англійською (обсягом 100 слів), Keywords: 3-5;
- для тез англійською мовою подається резюме українською (обсягом 100 слів), ключові слова: 3-5;
- основний текст;
- список використаних джерел, оформлений згідно з вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги».

Надіслані тези пройдуть рецензування. Звертаємо увагу авторів на дотримання принципів **академічної доброчесності**. Оргкомітет із підготовки конференції залишає за собою **право відхилити тези виступів, що не відповідають тематиці конференції чи вимогам щодо оформлення**.

### Зразок оформлення тез

УДК 001.89

**Володимир Остапенко**, аспірант кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**Volodymyr Ostapenko**, postgraduate student of the Department of Public Policy of the Educational and Scientific, Institute of Public Administration and Civil Service of the Taras Shevchenko National University of Kyiv

<https://orcid.org/0000-0003-2651-1375>

Науковий керівник: **Микола Федорчук**, д.держ.упр., професор, професор кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

## ПЕРСПЕКТИВИ ПУБЛІЧНОГО ВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ PROSPECTS OF PUBLIC ADMINISTRATION IN UKRAINE

Текст резюме англійською мовою (обсягом 100 слів).

Keywords: 3-5 слів

Текст текст текст текст [1, с. 32].

### Список використаних джерел

1. Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього: *монографія* / авт. кол. Л. Г. Комаха, І. В. Алексєєнко, В. А. Гошовська та ін.; за заг. ред. Л. Г. Комахи, І. В. Алексєєнко. К. : ВПЦ «Київський університет», 2022. 976 с.